ЗВІТ 
за результатами публічного громадського обговорення 
проєкту Порядку подання антикорупційних програм та змін до них на погодження 
до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження

19.11.2021 на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) було розміщено інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського обговорення проєкту Порядку подання антикорупційних програм та змін до них на погодження 
до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження із зазначенням адреси електронної поштової скриньки для надання пропозиції. 
06.12.2021 Національним агентством проведено публічне громадське обговорення проєкту Порядку у формі відеоконференції.
Під час відеоконференції надійшли коментарі та пропозиції до проєкту Порядку від Сергія Яременка, начальника відділу запобігання корупції Управління запобігання корупції та проведення люстрації Міністерства внутрішніх справ України.
У відеоконференції взяли участь посадові особи Національного агентства, уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції, представники громадських організацій та окремі фізичні особи. 
Коментарі та пропозиції до проєкту Порядку, які надійшли від учасників публічного громадського обговорення, було враховано, як зазначено у таблиці нижче:
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	З метою запобігання неузгодженостям у зв’язку з підготовкою антикорупційної програми відповідно до чинної Методології оцінювання корупційних ризиків, затвердженої рішенням Національного агентства від 02.12.2016 № 126, та її направленням до Національного агентства на погодження після набрання чинності новою Методологією управління корупційними ризиками та новим Порядком подання антикорупційних програм та змін до них на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, потрібно відтермінувати набрання чинності Порядком.
	Враховано.
Вказану пропозицію буде враховано у наказі про затвердження Порядку подання антикорупційних програм та змін до них на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження



