Національне агентство з питань запобігання корупції – це державна організація нового зразка. 
Ми робимо все для нашої перемоги та будуємо доброчесну владу та справедливе суспільство в Україні для пришвидшення її вступу до ЄС.

[bookmark: _GoBack]Шукаємо в нашу команду головного спеціаліста другого відділу Управління проведення обов’язкових повних перевірок. 

Основні задачі, якими потрібно займатись:

· У разі 	визначення 	його 	уповноваженою особою Національного агентства проводить повні перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також здійснює контроль щодо повноти заповнення декларацій, в межах компетенції Відділу у порядку, визначеному законодавством, за наявності підстав вживає заходів щодо притягнення осіб до встановленої законом відповідальності, виконує інші обов’язки уповноваженої особи відповідно до законодавства;
· Участь у: 
- розробці пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань, віднесених до компетенції Відділу; 
- здійсненні періодичного моніторингу законодавства на предмет виявлення корупційних норм з питань, віднесених до компетенції Відділу; 
- підготовці роз’яснень Національного агентства з питань фінансового контролю; 
- розробці проектів інформаційних та аналітичних матеріалів;  
- розробці пропозицій стосовно удосконалення технічного забезпечення системи подання та оприлюднення декларацій; 
- вивченні практики виявлення та запобігання порушенням законодавства у сфері фінансового контролю;
· Розгляд в установленому законодавством порядку звернень громадян, запитів на доступ до публічної інформації, запитів державних органів та запитів і звернень народних депутатів України в межах компетенції Відділу.

Наш ідеальний кандидат/ка:
· Має вищу освіту;
· Має знання і навички роботи з базами та реєстрами;
· Має аналітичні навички та вміння опрацьовувати значні об’єми інформації;
· Орієнтований на результат, відповідальний, проактивний, легко адаптується до змін та впроваджує їх;
· Має знання законодавства (Конституції України; Закону України «Про державну службу»;
Закону України «Про запобігання корупції»; Кодексу України про адміністративні правопорушення; Кримінального кодексу України; Порядку проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого наказом Національного агентства від 29.01.2021 № 26/21; Порядку внесення приписів Національним агентством, затвердженого наказом Національного агентства від 15.01.2021 № 8/21; Роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції № 11 від 29.12.2021 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку) та інші правові позиції Національного агентства з питань фінансового контролю; Порядок відбору декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, для проведення їх повної перевірки та визначення черговості такої перевірки, затвердженого наказом Національного агентства від 03.03.2021 № 144/21).


Робота в НАЗК – це:
· Робота в одному з найкращих державних органів України;
· Цікаві проекти, які дають можливість творити Україну тут і зараз;
· Професійний та кар'єрний розвиток;
· Можливість працювати з найкращими експертами антикорупційного напрямку;
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Команда, яка розділяє та транслює цінності доброчесності, верховенства права, розвитку, результативності та незалежності;
· Гідна оплата праці.


Більше про нас:

https://www.facebook.com/NAZKgov
Якщо зацікавила вакансія та маєте відповідні знання і досвід – заповнюйте форму на сайті та відправляйте резюме.

ОБОВ'ЯЗКОВО вказуйте НАЗВУ ВАКАНСІЇ!

Термін прийому резюме - до 15.08.2022







