Національне агентство з питань запобігання корупції – це державна організація нового зразка.
Ми робимо все для нашої перемоги та будуємо доброчесну владу та справедливе суспільство в Україні, аби пришвидшити вступ до ЄС. 
У всіх сферах своєї діяльності ми впроваджуємо найкращі практики та інструменти.

Для посилення команди шукаємо головного спеціаліста відділу формування, координації та моніторингу антикорупційної політики Департаменту антикорупційної політики.
Ця вакансія для тих, хто розділяє та транслює цінності доброчесності, взаємодії, розвитку, результативності та незалежності.

Основні задачі, якими потрібно займатись:
· [bookmark: _Hlk114489353]Участь у:
· [bookmark: _Hlk114490701]здійсненні аналізу державної антикорупційної політики та формуванні обґрунтованих пропозицій щодо підвищення їх ефективності;
· розробці проектів Антикорупційної стратегії та державної програми з її реалізації. Взяття участі у здійсненні моніторингу, координації та оцінки виконання Антикорупційної стратегії та державної програми з її реалізації;
· здійсненні загального моніторингу та оцінки ефективності формування та реалізації антикорупційної політики України;
· підготовці проекту Національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики;
· оцінці стану імплементації Україною міжнародних зобов’язань у сфері формування та реалізації антикорупційної політики, а також у експертно-аналітичному супроводі (підготовка звітів-самооцінки, відповідей на опитувальники, інших аналітичних матеріалів, участь у експертних обговореннях тощо) реалізації в Україні міжнародних моніторингових механізмів, зокрема механізму огляду стану імплементації Конвенції ООН проти корупції, роботи Групи держав проти корупції (GRECO), моніторингу Стамбульського плану дій по боротьбі з корупцією антикорупційної мережі для Східної Європи та Центральної Азії Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР).

Які основні результати мають бути досягнуті на посаді:
· Реалізація заходів і завдань відділу щодо формування, координації та моніторингу антикорупційної політики, як спосіб досягнення доброчесності публічних організацій, бізнесу та їх керівників.

Наш ідеальний кандидат/ка:
· Має вищу освіту у галузі права;
· Вільно володіє українською мовою;
· Відповідає за результат роботи, легко адаптується до змін та впроваджує їх, постійно розвивається, проактивний;
· Має розвинені комунікативні навички; 
· Має знання законодавства (Конституції України; Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Законів України, «Про запобігання корупції», «Про державну службу», «Про Регламент Верховної Ради України», Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2017 № 950, Конвенції ООН проти корупції, Кримінальної конвенція про боротьбу з корупцією, Цивільної конвенції про боротьбу з корупцією, Конвенції ООН проти транснаціональної організованої злочинності, а також рекомендацій міжнародних організацій, наданих у сфері формування та реалізації антикорупційної політики).

 Робота в НАЗК – це:
· Робота в одному з найкращих державних органів України;
· Цікаві проекти, які дають можливість творити Україну тут і зараз;
· Професійний та кар'єрний розвиток;
· Можливість працювати з найкращими експертами антикорупційного напрямку;
· Офіційне працевлаштування;
· Робота в офісі (ст. м. Дружби народів);
· Гідна оплата праці (посадовий оклад 22600,00 грн на місяць та інші надбавки, визначені законодавством).

Більше про нас: https://www.facebook.com/NAZKgov

Якщо зацікавила вакансія та маєте відповідні знання і досвід – заповнюйте форму на 
сайті та відправляйте резюме.

Термін прийому резюме – до  11.10.2022.
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