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Пропозиції до ОЧІКУВАНИХ СТРАТЕГІЧНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки
(Очікуваного стратегічного результату 2.4.3.1. Проблеми 2.4.3. 
пункту 2.4. Державний та приватний сектори економіки 
розділу ІІ. Запобігання корупції у пріоритетних сферах) 


	Очікуваний стратегічний результат
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ІІ. ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ У ПРІОРИТЕТНИХ СФЕРАХ


	2.4. Державний та приватний сектори економіки

	Проблема 2.4.3. Недостатній обсяг публічно доступної інформації про суб’єктів господарювання, в яких держава має частку власності, істотно знижує прозорість їх діяльності, ускладнює громадський контроль та сприяє корупції
Попри запровадження вимог щодо розкриття фінансової та нефінансової інформації про діяльність підприємств державної та комунальної форми власності, на практиці дотримання цих вимог залишається проблематичним. Відсутні дієві, пропорційні та стримуючі санкції за недотримання встановлених вимог. Інформація часто оприлюднюється у різному обсязі, у різних форматах та на різних платформах, що ускладнює її аналіз (зокрема, з використанням сучасних технологій). Існуючі реєстри та бази даних залишаються неповними, обсяг надання інформації є обмеженим й способи забезпечення такого доступу не відповідають сучасним реаліям. Наявність різних інформаційних платформ призводить до дублювання даних, їхньої фрагментації чи навіть розбіжних даних у різних джерелах

	2.4.3.1. На основі Єдиного реєстру об’єктів державної власності створено та наповнено інформацією реєстр державних та комунальних унітарних підприємств, а також господарських товариств, у статутному капіталі яких понад 50 відсотків акцій (часток) належать державі або територіальній громаді, з обов’язковим оприлюдненням інформації про діяльність таких юридичних осіб відповідно до міжнародних стандартів, у тому числі про отриману державну допомогу
	1) набрав чинності закон, яким удосконалено функціонування Єдиного реєстру об’єктів державної власності та створено інформаційний ресурс для оприлюднення інформації щодо підприємств державної та комунальної форми власності, зокрема:
а) визначено механізм взаємодії з учасниками формування Єдиного реєстру об’єктів державної власності (7%);
б)  визначено чіткий порядок періодичного подання інформації суб’єктами управління до Єдиного реєстру об’єктів державної власності, а також порядок подання ними інформації у разі змін щодо об’єктів державної власності (7%);
в) передбачено обов’язкове щорічне оприлюднення агрегованих звітів принаймні щодо 100 найбільших підприємств державної форми власності (7%);
г) визначено обсяг оприлюднення інформації про діяльність підприємств державної форми власності відповідно до Керівних принципів ОЕСР щодо корпоративного врядування на підприємствах державної форми власності (7%);
ґ) визначено критерії, за якими централізоване подання інформації до інформаційного ресурсу  для оприлюднення інформації щодо підприємств державної та комунальної форми власності є обов’язковим для підприємств комунальної форми власності (7%);
д) визначено обсяг оприлюднення інформації про діяльність підприємств комунальної форми власності з урахуванням Керівних принципів ОЕСР щодо корпоративного врядування на підприємствах державної форми власності (7%);
е) передбачено оприлюднення інформації про отриману державну допомогу підприємствами державної форми власності й підприємствами комунальної форми власності (7%);
є) запроваджені ефективні, пропорційні та стримуючі санкції за недотримання вимог щодо подання та оприлюднення визначеної законом інформації про діяльність підприємств державної та комунальної форми власності, неповноту, недостовірність такої інформації, недотримання вимог щодо формату її подання та оприлюднення (8%)
	50%
	офіційні друковані видання України
офіційний вебсайт Верховної Ради України
звіти за результатами огляду ОЕСР корпоративного управління державних підприємств в Україні
	Закон чинності не набрав

	
	2) реєстр державних та комунальних унітарних підприємств, а також господарських товариств, у статутному капіталі яких понад 50 відсотків акцій (часток) належать державі або територіальній громаді:
а) введено в промислову експлуатацію  інформаційний ресурс для оприлюднення інформації щодо підприємств державної та комунальної форми власності (4%);
б) містить  функціонал, необхідний для подання та оприлюднення відомостей фінансової та нефінансової звітності підприємств державної та комунальної форми власності (або його інтегровано з іншими інформаційно-телекомунікаційними системами чи програмним забезпеченням, яке передбачає збір, оприлюднення й аналіз відповідної інформації) (4%);
в) містить функціонал, необхідний для подання та оприлюднення інформації про діяльність підприємств державної форми власності відповідно до Керівних принципів ОЕСР щодо корпоративного врядування на підприємствах державної форми власності (4%);
г) містить функціонал для оприлюднення відомостей щодо підприємств у вигляді набору відкритих даних, що дозволяє його автоматизоване оброблення електронними засобами (машинозчитування) з метою повторного використання (4%);
ґ) інтегровано з Рєстром державної допомоги (щодо надання відповідної допомоги підприємствам державної форми власності й підприємствам комунальної форми власності) (4%)
	20%
	Фонд державного майна
	реєстр державних та комунальних унітарних підприємств, зазначений в описі показника (індикатора) 2 цього очікуваного стратегічного результату досягнення не введено в промислову експлуатацію

	
	3) щонайменше 80% фахівців у сферах регулювання економіки та діяльності бізнесу оцінюють, що:
а) критерії для визначення підприємств комунальної форми власності, які мають обов’язково подавати інформацію до інформаційного ресурсу, повністю або здебільшого є обґрунтованими та збалансованими (5%);
б) на практиці своєчасно та належно оприлюднюються повні та достовірні агреговані звіти про діяльність принаймні 100 найбільших підприємств державної форми власності (5%);
в) на практиці інформація про діяльність підприємств державної форми власності оприлюднюється в обсязі, що повністю відповідає Керівним принципам ОЕСР щодо корпоративного врядування на підприємствах державної форми власності (5%);
г) на практиці формат оприлюднення інформації про діяльність підприємств державної форми власності повністю або здебільшого забезпечує прозорість, відкритість та зручність доступу до інформації про діяльність підприємств державної форми власності (5%);
ґ) на практиці неупереджено та безсторонньо застосовуються ефективні, пропорційні та стримуючі санкції за недотримання вимог щодо подання та оприлюднення визначеної законом інформації про діяльність підприємств державної та комунальної форми власності, неповноту, недостовірність такої інформації, недотримання вимог щодо формату її подання та оприлюднення (5%);
д) на практиці запроваджено дієвий, ефективний та в необхідному обсязі обмін даними стосовно діяльності підприємств державної або комунальної форми власності (5%)
	30%
	експертне опитування, організоване Національним агентством
	експертне опитування не проводилося



