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щодо спрощення розуміння та застосування визначень «реальний конфлікт інтересів», «потенційний конфлікт інтересів», «приватний інтерес» та удосконалення інших положень Закону»
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	[bookmark: bookmark=id.2et92p0][bookmark: bookmark=id.tyjcwt]потенційний конфлікт інтересів - наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень;
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реальний конфлікт інтересів - суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень;
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	потенційний конфлікт інтересів – це ситуація, коли в особи наявний приватний інтерес, який при реалізації дискреційних службових/представницьких повноважень у майбутньому може призвести до виникнення реального конфлікту інтересів;



реальний конфлікт інтересів – ситуація, коли особі під час реалізації своїх дискреційних службових/представницьких повноважень необхідно прийняти рішення, взяти участь у прийнятті рішення або вчинити чи не вчинити дію з питання, у якому у особи наявний приватний інтерес.
Реальний конфлікт інтересів відсутній у випадках коли:
-	приватний інтерес особи під час прийняти рішення (участі у прийнятті рішення) або вчинення чи невчинення дії відповідає публічному інтересу;
-	особа приймає, бере участь у прийнятті, нормативно-правового акту, який має загальний характер і стосується необмеженого або визначеного кола осіб.
- особа приймає рішення, вчиняє дію при реалізації повноваження, яке не є дискреційним. 




	Абзац відсутній
	дискреційні повноваження – повноваження осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб, що надають можливість на власний розсуд обрати один з можливих варіантів рішень, дій, бездіяльності.


	приватний інтерес - будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у тому числі зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, у тому числі ті, що виникають у зв’язку з членством або діяльністю в громадських, політичних, релігійних чи інших організаціях;
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	Приватний інтерес - інтерес особи у задоволенні своїх матеріальних чи нематеріальних потреб, бажань, а також у задоволенні матеріальних чи нематеріальних потреб, бажань інших фізичних осіб, отриманні вигод для себе, інших фізичних чи юридичних осіб.
Приватний інтерес може бути зумовлений: наявністю майнових прав та/або обов’язків, цивільно-правовими відносинами, сімейними відносинами та відносинами з близькими особами, іншими позаслужбовими відносинами, володінням особою чи її близькою особою підприємствами чи корпоративними правами, сумісництвом, членством в органах управління юридичних осіб, отриманням подарунків дружнім або неприязним ставленням до іншої особи, чи іншими обставинами;
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	публічний інтерес – інтерес держави, суспільства, територіальної громади, а також важливі для великої кількості осіб інтереси та потреби, які, відповідно до законодавчо встановленої компетенції, забезпечуються особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування або прирівняними до них особами, шляхом реалізації своїх службових чи представницьких повноважень;
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	Відсутня
	Особам, зазначеним у пунктах 1, 2 частини першої статті 3 цього Закону, забороняється під час реалізації дискреційних повноважень вчиняти дії, приймати рішення стосовно себе, своїх близьких осіб, юридичних осіб приватного права, засновниками, кінцевими бенефіціарними власниками (контролерами) чи керівниками яких є або були протягом останнього року такі особи або їх близькі особи.
Вказане обмеження не поширюється на випадки, коли потенційний чи реальний конфлікт інтересів, який виник у зв'язку з наявністю повноважень, зазначених в частині першій цієї статті, було врегульовано у встановленому порядку.



