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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Національного агентства з питань запобігання корупції
[bookmark: _Hlk201823863]«Про внесення змін до Переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків» 

1. Мета
[bookmark: _Hlk201824520][bookmark: _Hlk124346727][bookmark: _Hlk146891471][bookmark: _Hlk120093429][bookmark: _Hlk120097052]Проект наказу Національного агентства з питань запобігання корупції «Про внесення змін до Переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків (далі – проект наказу) розроблено Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) відповідно до частини першої статті 513, частини першої статті 56 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) з метою актуалізації переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Згідно з пунктом 71 частини першої статті 11 Закону до повноважень Національного агентства належить, зокрема, здійснення в порядку, визначеному Законом, контролю та перевірки декларацій суб’єктів декларування.
Відповідно до частини першої статті 513 Закону повна перевірка декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), полягає у з’ясуванні достовірності задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, перевірці на наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення чи необґрунтованості активів.
Повній перевірці підлягають, зокрема, декларації суб’єктів декларування, які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків, перелік яких затверджується Національним агентством.
Спеціальна перевірка є одним із механізмів запобігання і протидії корупції при призначенні особи на посаду. 
Згідно з частиною першою статті 56 Закону стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством, проводиться спеціальна перевірка, у тому числі щодо відомостей, поданих особисто.
З метою ефективної реалізації частини першої статті 513 та частини першої статті 56 Закону Національне агентство актуалізує Перелік посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків.
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: _GoBack]Запропоновані зміни спрямовані на формування єдиного, системного підходу до визначення посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків для дипломатичних посад в органах дипломатичної служби, для керівників державних підприємств, установ, організацій, інших суб’єктів господарювання незалежно від механізму їх призначення та для посад голів постійних комісій з питань бюджету.
4. Правові аспекти
Правовими підставами для розроблення проекту наказу є Конституція України, Закон.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація наказу не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
За предметом правового регулювання проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3504][bookmark: n3506]Проект наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, а також впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.
У проекті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.
Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання  висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проект наказу не стосується сфери компетенції інших органів та, відповідно, не потребує погодження із заінтересованими органами.
[bookmark: n3522]

8. Прогноз результатів 
Реалізація наказу Національного агентства з питань запобігання корупції «Про внесення змін до Переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків дасть змогу забезпечити виконання вимог статей 513, 56 Закону.
За предметом правового регулювання вказаний наказ не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.


Голова Національного агентства 
з питань запобігання корупції                                          Віктор ПАВЛУЩИК
