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до проекту наказу Національного агентства з питань запобігання корупції «Про внесення змін до Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»

1. Мета 
Проект наказу Національного агентства з питань запобігання корупції 
«Про внесення змін до Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (далі – проект наказу) розроблено з метою виконання Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) положень пункту 211 розділу ХІІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), зокрема щодо забезпечення відкритого цілодобового доступу до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр), відповідно до статті 47 цього Закону, за винятком декларацій, поданих суб’єктами декларування, зазначеними у частинах сьомій – чотирнадцятій статті 45 Закону (крім осіб, зазначених у пунктах 1 – 4 частини сьомої статті 45 Закону), у тому числі якщо відповідні декларації були подані до початку проходження військової служби, призначення на посади.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказом Національного агентства від 12.10.2023 № 221/23 затверджено Порядок вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.12.2023 за № 1791/40847 (далі – Порядок).
Порядком врегульовано процедуру вилучення декларацій суб’єктів декларування з відкритої частини Реєстру відповідно до пункту 211 розділу ХІІІ «Прикінцеві положення» Закону.
Однак на сьогодні жодним чином законодавчо не визначена процедура відкриття доступу до декларацій у Реєстрі, які раніше були вилучені з відкритого доступу Реєстру, унаслідок припинення (відсутності) у суб’єкта декларування підстав (зазначених у частинах сьомій–чотирнадцятій статті 45 Закону).
Метою проекту наказу є приведення положень Порядку у відповідність до пункту 211 розділу ХІІІ «Прикінцеві положення» Закону, оскільки Національне агентство має забезпечити відкритий цілодобовий доступ до Реєстру, у тому числі щодо суб’єктів декларування, у яких припинилися підстави для вилучення їх декларацій з відритого доступу Реєстру.
Таким чином, проект наказу в поданій редакції врегулює процедуру не тільки вилучення декларації особи з відкритого доступу публічної частини Реєстру, а й процедуру відкриття доступу до декларації у Реєстрі у разі припинення у суб’єкта декларування підстав для невідображення декларації у відкритому доступі, зазначених у частинах сьомій–чотирнадцятій статті 45 Закону.
3. Основні положення проекту акта
Проектом наказу пропонується викласти Порядок у новій редакції, додаткового унормувавши процедуру відкриття доступу до декларації у Реєстрі у разі припинення у суб’єкта декларування підстав для невідображення декларації у відкритому доступі, зазначених у частинах сьомій–чотирнадцятій статті 45 Закону. 
4. Правові аспекти
Правовими підставами для розроблення проекту наказу є Конституція України, Закон України «Про запобігання корупції».
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація наказу не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності
Проект наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, а також впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.
У проекті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.
Проект наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України.
8. Прогноз результатів
Реалізація проекту наказу дасть змогу законодавчо врегульовувати процедуру відкриття доступу до декларації у Реєстрі у разі припинення у суб’єкта декларування підстав для невідображення декларації у відкритому доступі, зазначених у частинах сьомій–чотирнадцятій статті 45 Закону.
За предметом правового регулювання наказ не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
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