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до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання виплати винагороди викривачу»

1. Мета
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання виплати винагороди викривачу» (далі – проект Закону) розроблено з метою приведення окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) та Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України) у відповідність до чинного законодавства та нормативно-правового врегулювання питання виконання рішень судів про виплату винагороди викривачу.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект Закону розроблено Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) з метою приведення окремих положень Закону та КПК України щодо забезпечення реалізації права викривача, який повідомив про корупційний злочин, грошовий розмір предмета якого або завдані державі збитки від якого у п’ять тисяч і більше разів перевищують розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого законом на час вчинення злочину, на винагороду, передбачену Законом, у відповідність до вимог чинного законодавства.
На сьогодні питання виплати викривачеві винагороди передбачає безумовну процедуру безспірного списання коштів з державного бюджету згідно з рішенням суду, яка визначена Порядком виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 45).
Разом з тим зазначений Порядок наразі не містить реального механізму виплати винагороди саме викривачеві, оскільки передбачена цим Порядком процедура спрямована насамперед на механізм виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників.
3. Основні положення проекту акта
Проектом Закону пропонується визначити окрему процедуру виплати винагороди особам, які повідомили про корупційний злочин, грошовий розмір предмета якого або завдані державі збитки від якого у п’ять тисяч і більше разів перевищують розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого законом на час вчинення злочину, та здійснювали активне сприяння його розкриттю, а також визначити Національне агентство органом, відповідальним за питання, зокрема, планування та використання коштів, передбачених у державному бюджеті на реалізацію заходів з виплати винагороди викривачам за окремою бюджетною програмою (головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним виконавцем бюджетної програми). 
Також проектом Закону пропонується внести зміни до окремих статей КПК України в частині виокремлення процедури виплати винагороди викривачам та забезпечення реалізації такої виплати у встановленому порядку.
4. Правові аспекти
У відповідній сфері суспільних відносин діють:
Конституція України;
Закон;
КПК України.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація Закону, у разі його прийняття, потребуватиме видатків з Державного бюджету України, спрямованих на фінансування заходів щодо забезпечення дотримання прав викривачів на виплату винагороди.
Відповідно до Закону розмір винагороди становить 10 відсотків від грошового розміру предмета корупційного злочину або розміру завданих державі збитків від злочину після ухвалення обвинувального вироку суду та не може перевищувати трьох тисяч мінімальних заробітних плат, установлених на час вчинення злочину.
В той же час визначити суму майбутніх витрат неможливо, оскільки інформація щодо судових рішень про виплату винагороди викривачам, які набрали законної сили, на день подання законопроекту відсутня.
Обов’язок щодо інформування Національного агентства стосовно передання обвинувального акта у кримінальному провадженні за участю викривача до суду або ухвалення судового рішення про виплату винагороди викривачу пропонується передбачити цим проектом Закону.
Визначити обсяг видатків для виплати винагороди викривачам буде можливо після ухвалення проекту Закону на підставі невиконаних судових рішень про виплату винагороди викривачу, які набрали законної сили, під час планування видатків на наступні бюджетні періоди.
Враховуючи положення проекту Закону, який пропонується ухвалити, здійснення видатків на виплату винагороди викривачам, які повідомили про корупційний злочин, можливе з 2027 року. 
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект Закону потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проект Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку з чим позиція відповідних заінтересованих сторін не зазначається.
Проект Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і техніки не подавався.
7. Оцінка відповідності
У проекті Закону відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Реалізація Закону дасть можливість забезпечити право викривачів, які повідомили про корупційний злочин, грошовий розмір предмета якого або завдані державі збитки від якого у п’ять тисяч і більше разів перевищують розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого законом на час вчинення злочину, та здійснювали активне сприяння його розкриттю, на винагороду, передбачену Законом.
Реалізація Закону не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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