Ключові досягнення і виклики
з реалізації Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки
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Стан виконання заходів ДАП, які мають бути завершені 30.09.2024
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Загальна інформація
З 16 жовтня по 16 листопада Національне агентство провело шостий щоквартальний моніторинг стану виконання заходів за ІІІ квартал 2024 року, за результатами якого було встановлено, що з 1187 заходів, які містить Державна антикорупційна програма на 2023-2025 роки:

1) Виконано повністю та частково – 402 заходи (що становить 33.9% від загальної кількості)
2) Виконується – 234 заходи (19.7 %)
3) Не виконано – 256 заходів (21.6%)
4) Не розпочато – 295 заходів (24.9%)

Ключові досягнення у ІІІ кварталі 2024 року

I. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 року № 759-р затверджено план заходів з реалізації Стратегії повернення активів на 2024-2025 роки (Далі –  Стратегія). 

Чому це важливо?
· Розробка Стратегії спрямована на реалізацію заходів у рамках виконання переглянутої програми МВФ Механізм Розширеного Фінансування, а також Плану України з реалізації ініціативи Європейського Союзу Ukraine Facility, виконання якого є основою для надання фінансової допомоги з боку ЄС. 
· Реалізація Стратегії покликана посилити сферу розшуку та управління арештованими активами в Україні та наблизити її до найкращих міжнародних стандартів. 
· Належна реалізація заходу сприятиме наповненню Державного бюджету України, відновленню та відбудові України за рахунок ефективного управління та реалізації арештованих активів.
· Стратегією передбачається низка заходів із посилення співпраці АРМА з правоохоронними та іншими державними органами, банківськими установами, громадськістю, приватним сектором та міжнародними партнерами.

ІІ. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2024 року № 832-р затверджено склад Комісії з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності НАБУ. 

Чому це важливо?
· Незалежна Комісія сформована задля надання пропозицій та рекомендацій для покращення діяльності НАБУ відповідно до кращих міжнародних практик, а також задля визначення шляху подальшого розвитку зазначеного органу з метою повної реалізації його потенціалу.
· Комісію сформовано на підставі пропозицій міжнародних та іноземних організацій, які за останні три роки до проведення оцінювання надавали Україні міжнародну технічну допомогу у сфері запобігання та протидії корупції. 
· Зовнішня незалежна оцінка (аудит) ефективності діяльності є важливим критерієм у контексті отримання Україною міжнародної фінансової допомоги в рамках переглянутої програми МВФ Механізм Розширеного Фінансування та набуття нею членства в ЄС.
· Регулярне проведення зовнішнього оцінювання діяльності спеціалізованого слідчого органу у сфері запобігання корупції (НАБУ) незалежною комісією за визначеним набором критеріїв, а також опублікування результатів такого оцінювання передбачено чинним законодавством та міжнародними зобов’язаннями України, зокрема Стамбульським планом дій з боротьби проти корупції. 
ІІІ. Верховна Рада України прийняла Закон України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі –  Закон), який містить положення про можливість використання систем контролю імпорту та експорту, сумісних з тими, що використовуються в ЄС.

Чому це важливо?
· Захід є одним з кроків до створення прозорих механізмів переміщення товарів через українсько-європейський кордон.
· Законом оновлено та доповнено положення Митного кодексу України з урахуванням кращих європейських практик.
· Митним органам надано право обмінюватися інформацією, що стосується митної вартості товарів, в електронній формі з митними органами іноземних держав з використанням інформаційних технологій.
· Впроваджено систему контролю імпорту та експорту, сумісних з тими, що використовуються в ЄС. Це суттєво посилить протидію незаконній діяльності щодо підміни товаросупровідних документів, заниження митної вартості товару, недостовірного декларування коду товару тощо.

ІV. Міністерство оборони України забезпечило розробку проєкту Закону України «Про внесення змін до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України щодо визначення особливостей застосування антикорупційних обмежень та врегулювання конфлікту інтересів в умовах проходження військової служби», який був зареєстрований у Парламенті 09.09.2024 за № 12022.

Чому це важливо?
· Положення Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України, який поширюється на військовослужбовців Збройних Сил України, а також інших військових формувань, органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, доповнені обов’язком таких суб’єктів не вчиняти та не брати участі у вчиненні корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією, а також обов’язком для окремих посадових осіб, прямо визначених Законом України «Про запобігання корупції», дотримуватись правил запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також низки інших антикорупційних обмежень, що передбачені цим Законом;
· Статут доповнений чітким та зрозумілим алгоритмом дій як військовослужбовця, так і командира (начальника) такого військовослужбовця у випадку виявлення реального чи потенційного конфлікту інтересів при отриманні та/або виконанні наказу військовослужбовцем.
· Законопроектом визначаються особливості застосування антикорупційних обмежень до військовослужбовців та запроваджується механізм врегулювання конфлікту інтересів в умовах проходження військової служби.
· Забезпечується максимальна уніфікація та гармонізація положень Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України з антикорупційним законодавством України.

V. Міністерство оборони України забезпечило розробку проєкту Закону України «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України щодо забезпечення гарантій захисту та прав військовослужбовців, які повідомили про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», який був зареєстрований у Парламенті 17.09.2024 за № 12040.

Чому це важливо?
· Положеннями законопроекту вдосконалюється механізм забезпечення гарантій захисту та прав викривачів з числа військовослужбовців з урахуванням особливостей несення військової служби.
· Положеннями законопроекту забезпечується приведення окремих положень Закону України «Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України» у відповідність до положень Закону України «Про національну безпеку України».
· За військовослужбовцями з числа викривачів закріплюється право вільного обрання каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».
· Положеннями законопроекту розширено перелік суб’єктів, до яких має право звертатися військовослужбовець особисто або надсилати заяви, скарги чи повідомлення, у т.ч. розширено перелік підстав, з яких він може звертатися до таких суб’єктів;
· Запроваджено механізм заохочення викривачів-військовослужбовців відповідно до вимог розділу ІІ Дисциплінарного статуту Збройних Сил України.
· Відповідно до положень законопроекту військовослужбовцям надається право, у разі виявлення можливих фактів корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», надсилати повідомлення до уповноважених підрозділів/осіб з питань запобігання та виявлення корупції.

VІ. Національне агентство з питань запобігання корупції отримало доступ до платформи Європейського поліцейського управління «SIENA» і має можливість здійснювати обмін інформацією з використанням цієї системи. 

Чому це важливо?
· Приєднання до захищеної системи “SIENA” відкриває нові можливості для обміну інформацією з правоохоронними органами країн-членів ЄС.
· Платформа дає змогу користуватись захищеним каналом для оперативного обміну даними між Національним агентством з питань запобігання корупції та європейськими партнерами, що значно підвищить якість міжнародних розслідувань та виявлення активів, прихованих за кордоном.
· Доступ до міжнародних баз даних та інструментів платформи «SIENA» дозволить Національному агентству з питань запобігання корупції оперативно відслідковувати фінансові потоки й ідентифікувати підозрілі активи, що зі свого боку сприятиме розкриттю складних корупційних схем як всередині країни, так і за її межами.
· Використання SIENA сприятиме більш швидкому та змістовному обміну інформацією з іноземними партнерами, оскільки платформа стала каналом обміну інформацією для спеціалізованих правоохоронних підрозділів, офісів з повернення активів (ARO), підрозділів фінансової розвідки (FIU), підрозділів Об’єднаної оперативної групи з боротьби з кіберзлочинністю (J-CAT) тощо.




Основні виклики 

І. Посилення інституційної спроможності антикорупційної інфраструктури
 
[bookmark: _Hlk163462410][bookmark: _Hlk163471062][bookmark: _Hlk163470565]1. Посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України, зокрема шляхом збільшення штатної чисельності Національного антикорупційного бюро.
Чому це важливо?
· Штатну чисельність НАБУ поетапно має бути збільшено з 700 до 1000 осіб (відповідні законодавчі зміни ухвалені Парламентом 08.12.2023 Законом України № 3502-IX).
· Сприятиме виконанню рекомендації № 3 Європейської Комісії щодо членства України в Європейському Союзі стосовно посилення боротьби з корупцією, зокрема шляхом підвищенню ефективності та результативності виконання покладених на НАБУ завдань.

2. Прийняття Парламентом закону, яким розгляд справ про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією, щодо ТОП-посадовців буде віднесено до підсудності Вищого антикорупційного суду.
Чому це важливо?
· Знизиться ризик здійснення політичного та адміністративного тиску на суддів особами, щодо яких розглядатимуться відповідні справи.
· Сприятиме напрацюванню усталеної судової практики щодо застосування вимог Закону «Про запобігання корупції» та притягнення до адміністративної відповідальності за протоколами, складеними НАЗК.

3. Реформування інституту уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції.
Чому це важливо?
· Сприятиме підвищенню ефективності діяльності уповноважених підрозділів як первинної ланки загальної антикорупційної інфраструктури. 
· Забезпечить усунення невизначеності у питанні утворення уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в окремих органах влади та суб’єктах господарювання.

[bookmark: _Hlk163466703]ІІ. Забезпечення невідворотності відповідальності за корупцію

[bookmark: _Hlk167890179][bookmark: _Hlk144137491][bookmark: _Hlk152689465]Прийняття Парламентом закону, яким передбачено недопустимість зловживання процесуальними правами учасниками кримінального провадження.
[bookmark: _Hlk144133597]Чому це важливо?
· Сприятиме виконанню рекомендації № 3 Європейської Комісії щодо членства України в Європейському Союзі стосовно посилення боротьби з корупцією, зокрема шляхом забезпечення належної динаміки судових справ та винесення вироків.
· Зменшить кількість випадків свідомого використання учасником кримінального провадження належних йому процесуальних прав з метою перешкоджання реалізації завдань кримінального провадження.
· Підвищить динаміку судового розгляду справ.


[bookmark: _Hlk152767689]ІІІ. Запобігання корупції у пріоритетних сферах

[bookmark: _Hlk167891660]1. Прийняття Урядом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку визнання населеного місця історичним».
Чому це важливо?
· Сприятиме оновленню переліку історичних населених місць та їх збереженню.
· [bookmark: _GoBack]Забезпечить приведення Порядку визнання населеного місця історичним у відповідність до Закону України «Про охорону культурної спадщини».
· Буде впроваджено процедуру проведення моніторингу стану збереження об’єктів культурної спадщини та традиційного характеру середовища, що становить комплекс організаційних та інших засобів, які забезпечують систематичне спостереження за станом об’єктів культурної спадщини шляхом збору, обробки та аналізу інформації про стан об’єктів і територій, що охороняються, та виявлення тенденцій розвитку природних та антропогенних (техногенних та суспільних) процесів, що можуть на вплинути на їх збереження.

2. Впровадження електронної системи обліку та управління запасами лікарських засобів та медичних виробів “е-Stock”.
Чому це важливо?
· Забезпечуватиме оперативну, пряму та прозору процедуру визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів закладами і установами охорони здоров’я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів.
· Забезпечуватиме в режимі реального часу прозорий облік лікарських засобів та медичних виробів.
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